
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N. 33 del 26 giugno 2023 
 

 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera progetti di ampliamento dell’offerta formativa e richiesta fondi diritto allo 

studio a Comune di Magenta per realizzare parte della progettualità 
 

 

Il D.S. illustra il contenuto dei progetti in ordine ai plessi ed alle rispettive classi interessate. Il 

Consiglio delibera all’unanimità i progetti di ampliamento dell’offerta formativa. (delibera n. 33) 

 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Barbara Bighiani)                                (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

Magenta, 27 giugno 023 
 

 

 

 



 
ESTRATTO 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  34 del  26 giugno 2023 
 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera aggiornamenti al PTOF 2022-205: nuove Programmazioni Disciplinari di Istituo e 

Next Generation Classroom 

 

 

Il D.S. illustra il contenuto degli aggiornamenti al PTOF 2022-2025… Il Consiglio delibera 

all’unanimità (delibera n. 34) 

 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Barbara Bighiani)                                   (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

 

Magenta, 27 giugno 2023 
 

 

 



 
 

ESTRATTO 
DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  35  del  26 giugno 2023 
 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 

 

  

Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 

 
3) Delibera variazioni al P.A. 2023 

 

 

…. Il D.S. illustra le variazioni intervenute al P.A. 2023.… Il Consiglio delibera all’unanimità. 

(delibera n. 35) 

 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Barbara Bighiani)                                (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

Magenta, 27 giugno 2023 

 

 

 

 



 

 

 

ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  36  del  26 giugno 2023 
 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 
 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

 

….. O M I S S I S ….. 

 

 

4) Delibera Delibera uscite didattiche a.s. 2023/2024, Scuola Primaria e Scuola dell’Infanzia 

 

 

…. Il D.S. illustra il contenuto delle uscite didattiche in ordine di plessi ed alle rispettive classi 

interessate. Il Consiglio delibera all’unanimità le uscite didattiche 2023/24… (delibera n. 36) 

 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Barbara Bighiani)                                (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

 

Magenta, 27 giugno 2023 

 



ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  37  del  26 giugno 2023 
 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 

 
5) Delibera di autorizzazione del Consiglio di Istituto ad aggiornare l’O.D.G. seduta stante 

 

 

Il D.S. richiede un’integrazione all’O.D.G. …. Il Consiglio all’unanimità delibera l’aggiornamento 

dell’O.D.G della seduta inserendo il punto  “Delibera Programma Biennale degli Acquisti di Beni e 

Servizi, 2023-2024”… (delibera n. 37) 

 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Barbara Bighiani)                                (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

Magenta, 27 giugno 2023 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  38  del  26 giugno 2023 
 

 L’anno duemilaventitre addì ventisei del mese  di  giugno alle ore 14.30  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* LAMANNA  Stefania - Genitore 

* ZANETTI  Laura  - Genitore 

* FLORES  Erika  - Genitore 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* CANDIDO  Maria Angela - Docente Scuola Primaria 

* RIZZO  Roberta - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* TRIOLO  Pietro  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI  Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* FORMOSI  Roberto - Personale ATA 

 

Assente: Sellino, Muzzupappa, Anobile, Caracappa, Ronzio 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

 

6) Delibera Programma Biennale degli Acquisti di Beni e Servizi, 2023-2024 

 

 

Il D.S. illustra al Consiglio il contenuto del Programma. Il Consiglio delibera all’unanimità il 

Programma Biennale degli Acquisti di Beni e Servizi, 2023-2024. (delibera 38) 

 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Barbara Bighiani)                                             (Andrea Friggi) 

………………………………                                           ………………………………… 

 

 

Magenta, 27 giugno 2023 

 

 


